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Vysoká škola polytechnická Jihlava zahájila přípravy k navýšení počtu přijímaných studentů
v programech všeobecné ošetřovatelství a porodní asistence pro nadcházející akademický
rok, který začíná v září 2025. Reaguje tak na nedostatek nelékařského zdravotnického
personálu v České republice a nový vládní program podpory nelékařských zdravotnických
profesí, jehož cílem je v dlouhodobém horizontu zajistit dostatek odborníků pro české
zdravotnictví a zabránit úbytku klíčových profesí. Pro Vysokou školu polytechnickou Jihlava
to znamená nejen navýšení počtu akademických pracovníků, ale ve spolupráci s Krajem
Vysočina i zajištění praxí ve zdravotnických zařízeních pro větší množství studentů.
Součástí těchto kroků je i otevření nového akreditovaného kurzu pro mentory*ky, ke
kterému dojde v září 2025. „Jsem velmi rád, že se pracovníkům a pracovnicím Katedry
zdravotnických studií podařilo tento kurz připravit a akreditovat. Aby byla zachována
kvalita vzdělávání, je nezbytné zajistit ve zdravotnických zařízení kvalitní mentoring pro
studenty na praxích,“ vysvětluje rektor VŠPJ Zdeněk Horák.

Kraj Vysočina a VŠPJ se snaží hledat i další možnosti vzájemné oboustranně přínosné spolupráce na
realizaci profesního vysokoškolského vzdělávání v regionu.

Příkladem může být zcela nový předmět Informatika ve veřejné správě v rámci inovovaného
studijního programu Aplikovaná informatika. Jak informoval hejtman Kraje Vysočina Martin Kukla,
předmět byl připraven ve spolupráci s týmem odboru informatiky krajského úřadu a jeho pracovníci
– jako odborníci z praxe – se budou podílet i na jeho výuce. „V rámci předmětu budou přednášet
témata jako elektronizace zdravotnictví, e-government či kybernetickou bezpečnost. Předmět
reaguje na poptávku po absolventech informatiky nejen ze strany krajského úřadu, ale i měst a obcí.
Výuka začne od příštího akademického roku," doplnil Jiří Běhounek, radní Kraje Vysočina pro oblast
zdravotnictví a informatiky.

Současně VŠPJ zahájila výstavbu nových studentských kolejí, které budou v docházkové vzdálenosti
od jejího areálu na pozemku v ulici Fritzova v Jihlavě, a které od roku 2026 nabídnou studentům
VŠPJ kvalitní ubytování. Kraj Vysočina tuto investici podpořil částkou 90 miliónů korun.
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